
Premajhen vpliv delavcev in občanov
Delegati zbora zdrnženega dela in zbora KS so se 19. julija sestali na

ločenih sejah. Pregledali so predvsem analizo uresničevanja družbe-
nega načrta naše obdne za obdobje 1981—1985 v lefih 1981—1983.
V sklopu tega so analizirali tudi možnosti razvoja v drugi polovici ie-
tošnjega planskega leta in smeri uresničevanja načrta v letu 1984. Pri
tem pa so se oprcdcljevali do programa dopolnilnih ukrepov in aktiv-
nosti za uresničevanje resoludje o družbenoekonomskem razvoju
Ljubljane v letu 1983, ki ga je pripravil mestni izvršni svet.

V razpravi so delegati zbora
združenega dela menilt, da bi ve-
ljalo v temeljne cilje in usmeritv.e
resolucije za leto 1984 vnesti
kvalitativne kazalce gospodarje-
nja, predvsem svobodno me-
njavo dela, nagrajevanje po delu
in dohodkovne odnose.

Stabilizacijski programi vseh
ozdov v zaostrenih razmerah go-
spodarjenja morajp biti priprav-
ljeni do konca letošnjega sep-
tembra. Do istega roka so dolžni
posredovati izvozne programe
ozdi, ki so bili dolžni to storiti že
do jnnija, pa tega riiso opravili. S

še nekaterimi drugimi ugotovi-
tvami je bila zgoraj imenovana
analiza sprejeta.

Predloženi program dopolnil-
nih ukrepov in aktivnosti za ure-
sničevanje resolucije o družbe-
noekonomskem razvoju Ljub-
ljane v letu 1983 je dobil pod-
poro predsedstva OK SZDL in
predsedstva občinskega sveta
ZS, medtem ko izvršni svet naše
občinske skupščine tega ni
podprl.

(Nadaljevanje na 3. strani)



(Nadaljevanje s 1. strani)
Delegati so v razpravi ugotavljali, da so predvideni ukrepi pres-

plošno opredeljeni, prcmaio konkretni in operativni in ne predstavljajo
celovilega programa dopolnilnih ukrepov, saj še niso nsklajeni z ukrepi
v republiki.

V dnižbenih dejavnostih se morajo do teh ukrepov najprej samou-
pravno opredeliti nosilri dejavnosti tega področja.

Delegati so se zavzeli tudi za to, da je potrebno izdelati celovit prikaz
z vsemi posledicami teh ukrepov.

V nadaljevanju se je razprava usmerila v izhodiščazaoblikovanje in
razporejanje sredstev splošne porabe občin in mesta Ljubljana. Le-ta
pomenijo nov način oblikovanja splošne porabe v mestu ter predvide-
vajo drugačno metodologijo z novimi kriteriji. Tako naj bi bilo v na-
slednjih letih zatovoljeno sprotno in pravočasno prilagajanje realnim
razvojnim gibanjem in drugim spremembam v posameznih družbeno-
političnih skupnostih.

Izvršni svet občinske skupščine pa je bil zadolžen, da najkasneje do
konca oktobra pripravi spremerabo odloka o proračunu občine za leto
1983.

Planskih ciljev ne uresničujemo tako, kot je bilo začrtano. Z adminn
strativnim urejanjem zadev se je vpliv debvcev in občanov na delovne
in iivtjtnjske razmere ter družbeni razvoj \ zadnjih dveh letih celo
zmanjševal. Pot do botjšega gospodarjenja, večjega izvoza in izboljia-
nja gospodarske strnkture je bolj zapletena, težja, kot smo predvideli v
družbenem planu.

•V la pot je dolgoročno in vedoo bolj tudi kralkoročno sarao ena —
samoupravna. D. N.


